nanni

s

ndanni

ENERGY IN BLUE

CATALOGUE PIECE DE RECHANGE

(version du 08-08-2019)

MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

970314810 2 VIS 10
970314892 3 VIS DE BUTEE 16
970313523 4 GOUPILLE CYLINDLIQUE 2
970302400 5 BILLE 2
970140904 6 BOUCHON 9
970301938 7 PASTILLE DE DESSABLAGE 1
970314253 8 PASTILLE 1
970313558 9 PASTILLE 3
970310311 10 BOUCHON 1
970490108 11 BOUCHON 2
970314796 12 PASTILLE 1
970301919 13 ALERTE HUILE 4.190 HE 1
970313523 14 GOUPILLE CYLINDLIQUE 6
970301938 15 PASTILLE DE DESSABLAGE 4
970313526 16 BOUCHON 1
970313527 17 JOINT 1
.
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
HNERGY 1IN E


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : CARTER D'HUILE-POMPE A HUILE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970314915
970310374
970307907
970314788
970314933
970314181
970314788

Repere Désignation article
1 ENS.CARTER D'HUILE

2 JOINT

3 BOUCHON DE VIDANGE HUILE 5.280
4 VIS DE BUTEE

5 CREPINE D'HUILE

6 JOINT TORIQUE

7 VIS DE BUTEE

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1
2
2
24


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

970310348 2 TAMIS DU RENIFLARD 4
970310806 3 RACCORD DE RENIFLARD 1
970314822 4 JOINT COUVRE-CULASSE 1
970312972 5 COUVERCLE ASPIRATEUR 1
970312973 6 JOINT TORIQUE 1
970310810 7 VIS 4
970313561 8 JOINT D'ETANCHEITE 4
970312975 9 VIS 10
970313559 10 ENS.VIS-BOUCHON 1
970313464 11 BOUCHON

970313560 12 JOINT TORIQUE

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : JAUGE D'HUILE

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
51312003
970314994

Repere Désignation article
1 GUIDE DE JAUGE LONGUE
2 JAUGE A HUILE LONGUE

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1
1


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : CARTER DE DISTRIBUTION

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970314897
970307919
970310880
970314920
970313591
970314893
970313559
970313464
970313560
970314923
970314952
970314811
970310787
970310788
970310374
970310789
970314864
970314865
970313544
970310793
970310794
970314812
970313705

Repere Désignation article

1 CARTER VOLANT

2 BAGUE JOINT 5.280HE

3 COUVERCLE

4 JOINT DE CARTER

5 VIS DE BUTEE

6 VIS DE BUTEE

7 ENS.VIS-BOUCHON

8 BOUCHON

) JOINT TORIQUE

10 ROULEMENT A ROULEAU
11 BOUCHON

12 ENS.COUVERCLE AVANT
13 RESSORT

14 SOUPAPE

15 JOINT

16 BOUCHON

17 ROTOR DE POMPE HUILE
18 COUVERCLE DE POMPE
19 VIS

20 BOUCHON

21 JOINT A LEVRE

22 JOINT DE COUVERCLE
23 VIS DE BUTEE

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

P P MNP P PP PR PR PR R PR R ®OOORE R PR

-
w


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

970310835 2 VIS 2
970314809 3 ENS.CULASSE 1
970301938 4 PASTILLE DE DESSABLAGE 1
970314253 5 PASTILLE 8
970140904 6 BOUCHON 1
970490108 7 BOUCHON 1
970314810 8 VIS 10
970314917 9 JOINT DE CULASSE 1
970314918 9 JOINT DE CULASSE 1
970314919 9 JOINT DE CULASSE 1
970313698 10 BOUCHON DE VIDANGE 1
970432132 11 JOINT DE BOUCHON DE VIDANGE 1
.
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax : 33 (0) 556 22 30 76 )
HNERGY 1IN E


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : SOUPAPES ET RESSORTS Uit U EjoC s 1

0y 1819 970302720 2 GUIDE SOUPAPE ADMISSION 4.150- 8

18 970302721 3 GUIDE SOUPAPE ECHAP. 4.150 8

+1G77213460 4 SOUPAPE D'ADMISSION 8

+1G77213460 5 SOUPAPE D'ECHAPMENT 8

970311007 6 RESSORT SOUPAPE 4.330TDI 16

970491004 7 RONDELLE DE RESSORT DE SOUPAPE 16

970491005 8 CLAVETTE DE SOUPAPE 16

970311008 9 JOINT QUEUE DE SOUPAPE ADM. 16

970313709 10 ARBRE DE ROBINET 8

970311022 11 BRAS DE CULBUTEUR 8

970311024 12 PASTILLE BRAS DE CULBUTEUR 8

970314818 13 ARBRE DE CULBUTEUR 1

970314820 14 SUPPORT DE CULBUTEUR 4

970314795 15 GOUPILLE-RESSORT 1

970314821 16 RONDELLE 2

970302025 17 RONDELLE PLATE D. 8 KTE 2

970490904 18 RONDELLE 2

970312996 19 VIS 2

970314819 20 RESSORT 3

970314816 21 CULBUTEUR DE SOUPAPE 4

970302019 22 VIS 4

970302021 23 ECROU 4

970314817 24 CULBUTEUR DE SOUPAPE 4

970302019 25 VIS 4

970302021 26 ECROU 4

970313718 27 GOUPILLE CYLINDLIQUE 4

970314790 28 VIS DE BUTEE 4
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com J
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /“

33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : ARBRE A CAMES 970314828 1 COUVERCLE 1
970314824 2 POUSSOIR 8
970314823 3 TIGE DE POUSSOIR 8
970314921 4 ENS.ARBRE A CAMES 1
970314934 5 GICLEUR 1
970314924 6 ROULEMENT A ROULEAU 1
970314925 7 PIGNON 1
970301966 8 CLAVETTE 1
970314827 9 BOUCHPN ARBRE A CAME 1
970314788 10 VIS DE BUTEE 3
970314846 11 ARBRE DE PIGNON FOU 1
970314847 12 COLLIER DE PIGNONF. 1
970314848 13 COLLIER DE PIGNONF. 1
970314894 14 VIS DE BUTEE 2
970314845 15 PIGNON FOU COMP. 1
970314849 16 BAGUE DU PIGNON 1
2
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
MERGY 1N I


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : ARBRE A CAMES- EQUILIBRAGE 970314858 1 COUSSINET 1
970314859 2 COUSSINET 1
970314860 3 COUSSINET 2
970314861 4 COUSSINET 2
970314851 5 ENS.ARBRE COMPENSAT. 1
970314853 6 PIGNON DE BALANCIER 1
970314856 7 POINTEAU D'ARRET 1
970491106 8 CLAVETTE DROITE 1
970314852 9 ENS.ARBRE COMPENSAT. 1
970314854 10 PIGNON DE BALANCIER 1
970314857 11 POINTEAU D'ARRET 1
970314855 12 POINTEAU D'ARRET 1
970493118 13 CLAVETTE 1
970310835 14 VIS 4

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

970314884 2 RESSORT 1

14— % &—15 970314942 3 LEVIER DE VIT-CONTR. 1
\ : 970310902 4 GOUPILLE 2
¥ 970314887 5 RESSORT DE RAPPEL 1
970314885 6 LEVIER D'ARRET 1

970490204 7 GOUPILLE RESSORT DEMARREUR 1

970313609 8 GOUPILLE CYLINDLIQUE 1

970144308 9 GOUJON 1

970313655 10 GOUJON 2

970313656 11 VIS DE BUTEE 6

970314808 12 COUV.DE COMPENS. 1

970314803 13 JOINT 1

39160735 14 VIS TH EMBASE LISSE M6-12 3

970313602 15 ECROU A EMBASE 1

970314862 16 COMP.TUYAU 1

970313612 17 VIS CREUSE 1

970313613 18 JOINT 1

970314863 19 VIS CREUSE GRAISSAGE TURBO 1

970314807 20 JOINT 1

970314871 21 SUPPORT 1

970310773 22 VIS CARTER & POULIE 4.330TDI 4

8 - 970310780 23 ECROU 2

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : VILEBREQUIN-PISTON 970314901 1 PISTON 4
970314829 2 ENS.SEGMENT 4
970314830 3 AXE DE PISTON 4
970314793 4 CIRCLIP 8
970314927 5 ENS.BIELLE 4
970314926 6 BAGUE DE BIELLE 8
970314831 7 VIS DE BIELLE 8
970314832 8 COUSSINET DE BIELLE 4
970314914 9 VILEBREQUIN COMPLET 1
970314866 10 PIGNON ENTRAIN.POMPE 1
970314931 11 ENS.PIGNON DE VILEB. 1
970307933 12 FRETTE ARRIERE 5.280HE 1
970301908 13 AXE 1
970301966 14 CLAVETTE 1
970314836 15 COUSSINET DE VILEBR. 5
970314928 16 COUSSINET DE VILEBR. 5
970314837 17 COUSSINET DE LATERAL 2
l. +1G77223544 18 COUSSINET DE LATERAL 2
970314949 19 POULIE ENTRAIN.VENT. 1
970313589 20 VIS 1
)
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
G ERErEiN


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : VOLANT MOTEUR

Repere

Désignation article

Quantité
970314932 1 VOLANT MOTEUR COMP. 1
970314947 2 COURONNE DE DEMARRE. 1
970314850 3 VIS DE VOLANT 8

.‘ .I .‘ .‘i Nanni Industrie S.A.S.

<3
http://www.nannidiesel.com ¢

Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste )

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Code article  Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : POMPE D'ALIMENTATION 970310965 1 POMPE ALIM. GO 4.330 TDI 1
970142512 2 JOINT

1
970313602 3 ECROU A EMBASE 2

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60 /
33260 La Teste )

Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

970314797 2 ROULEMENT A BILLES 1
970314939 3 ROULEMENT A BILLES 1
970314826 4 BUTEE 1
970314792 5 VIS 6
970313643 6 CLAVETTE WOODRUFF 1
970314922 7 BOUCHON ARBRE A CAM. 1
39160735 8 VIS TH EMBASE LISSE M6-12 6
970314938 9 ENS.LOGEMENT POMPE 1
970313398 10 GOUJON 2
970314798 11 GOUJON 2
970312986 12 GOUJON 2
970301935 13 GOUJON 2
970313638 14 GOUPILLE CYLINDLIQUE 2
970490122 15 PION 2
970490107 16 BOUCHON CHC 1
970310892 17 BOUCHON 1
970314870 18 ENGRE.POMPE D'INJEC. 1
970314825 19 ECROU 1
)
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
MERGY 1M i


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

Sous-groupe : PPE INJECTION-PPE ALIMENTATION 970314908 1 POMPE INJECTION 1
970314909 2 ENS.POMPE INJECTION 1
970313601 3 VIS 1
970307379 4 JOINT 4.220 2
970314799 5 VIS DE AIR-AVICLTEUR 1
970307612 6 JOINT 1
970313599 7 VIS DE BUTEE 4
970310780 8 ECROU 2
970310456 9 RACCORD 1
970314950 10 CALE,POMPE INJECTION 1
970314872 11 JOINT DE POMPE D'IN. 1
970314805 12 GOUJON 3
970310780 13 ECROU 3
970310773 14 VIS CARTER & POULIE 4.330TDI 2
970491131 15 JOINT 2
).
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
MERGY 1M


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : INJECTEURS - TUYAUX INJECTION 970314869 1 ENS.TUYAU TROP-PLEIN 1
970313626 2 VIS 5
970313627 3 JOINT 5
970314910 4 ENS.PORTE-INJECTEUR 4
970314874 5 JOINT TORIQUE 4
970313616 6 JOINT TORIQUE 4
970314951 7 JOINT 4
970314873 8 ATTACHE 8
970314787 9 VIS DE BUTEE 4
970314948 10 BOUGIE,PRE-CHAUFFAGE 4
970314888 11 JOINT DE ETANCHEITE 4
970314889 12 FILDEBOUG.PRECHAUFF. 1
970307593 13 ECROU A EMBASE 2.50 HE 4
970314875 14 TUYAU D'INJECTEUR 1
970314876 15 TUYAU D'INJECTEUR 1
970314877 16 TUYAU D'INJECTEUR 1
970314878 17 TUYAU D'INJECTEUR 1
970142114 18 COLLIER DE FIXATION 3
970142115 19 COLLIER DE FIXATION 3
970492118 20 VIS+RONDELLE 3

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : FILTRE CARBURANT 970314895 1 BANJO 1
970310504 2 VIS CREUSE 1
970491131 3 JOINT 2
970313668 4 ENS.FILTRE,COMBUST 1
970313669 5 JOINT 1
970313291 6 FILTRE A G.O N4.115 1
970313670 7 BOUCHON 1
970150403 8 JOINT 1
970314937 9 SUPPORT DE FILTRE 1
970314791 10 VIS DE BUTEE 2
970313545 11 VIS DE BUTEE 2

).

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢

.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
MERGY 1M


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité
1

Sous-groupe : ACCOUPLEMENT ET CLOCHE 95200226 1 CLOCHE SAE4/10 -4.330TDI-N4115
48100934 2 ACC VULKAN TORFLEX 630 1
39160463 3 VIS TH 10X1.25X20 AC BR 961 8. 8
970119137 4 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 14
it r 970499051 5 VIS TH 10X1.25X30 AC BR 961
970119136 6 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127
970304013 7 VIS TH 10X1.25X35 AC BR 961 8.
I i
@ ’II ¢ i . h ::l L ‘l" 1
| G . | { : .,J

Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com

e
.‘ .I .‘ .‘I Z.1.-B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : FILTRE A AIR

9 | 3

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
48101038
48509002
48328182

970634621

Repere Désignation article

1 FILTRE A AIR

2 COUDE 90

3 DURITE RENIFLARD

4 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

1
1
1


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Sous-groupe : FILTRE A HUILE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970313525
970314953
970314935
970314954
970314936
970314868
970312965
970310510
970314907
970312965
970310510

Repere Désignation article

RACCORD DE TUYAU
CARTOUCHE FILTRANTE
ENS.REFROIDISSEUR

JOINT TORIQUE
CONNECTEUR

TUYAU D'HUILE

COLLIER DE DURITE

COLLIER DE DURITE 5.250 TDI
TUYAU D'HUILE

10 COLLIER DE DURITE

11 COLLIER DE DURITE 5.250 TDI

© 00 N O o B~ W NP

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
2

N T = T = T =


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : REGULATEUR DE VITESSE

hanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

32

Code article
970314912
970313647
970313648
970313651
970313650
970310951
970314913
970314941
970313657
970314940
39460919
970314882
970310956
970314883
970313665
970314886
970313665
970314911
970303906
970491131
970314880
970314794
970313602
970314879
970310962
970314879
970310962
970302839
970150403
970307355
970491131
970302069

Repéere Désignation article

1 ENS.LEVIER A FOURCHE
2 RONDELLE FREIN

3 CIRCLIP

4 CIRCLIP

5 CIRCLIP

6 AXE

7 RESSORT DE REGULATEU
8 RESSORT DE SURCHARGE
) CONTRE-ECROU

10 ENS.POIDS

11 ECROU H EMBASE LISSE M12x1.25
12 BAGUE DE REGULATEUR
13 JOINT

14 ENS.LEVIER(REGULAT.)
15 JOINT TORIQUE

16 LEVIER D'ARRET COMP.
17 JOINT TORIQUE

18 ENS.BOULON AU POINT
19 ECROU

20 JOINT

21 SUPPORT

22 JOINT TORIQUE

23 ECROU A EMBASE

24 VIS REGLAGE

25 ECROU

26 VIS REGLAGE

27 ECROU

28 ECROU BORGNE

29 JOINT

30 ECROU BORGNE 4.220
31 JOINT

32 BOUCHON

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

P P P MNP PR RPRNRERERERRRLRERERRERNERERIREPRRERPRRERLREREPNLERPR R


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : TURBO-COMPRESSEUR

N5/ S

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

hanni

Code article
970314974
51310014
51306126
970119149
970164026
970313612
970300430
970314340
970310508
48300427
48100940
48300429
48100945
970300288
970300057
39460916

Repéere Désignation article

1 TURBO COMP N4.85 N4.100

2 TUYAU RETOUR HUILE TURBO

4 TUYAU GRAISSAGE TURBO ADM/RAC
5 RONDELLE GROWER M 6 AC Z| 127
6 VIS CHC 6X16 AC ZI 912 8.8

7 VIS CREUSE

8 JOINT CUIVRE 10

9 JOINT DE TURBO

10 JOINT DE TUYAU DE RETOUR GRAIS
11 REDUCTION MAL 1P X FEM 1/2P

12 JOINT CUIVRE DE 21.5X28X1

13 VIS CREUSE 1/2P

14 VIS CREUSE DE 8 P125

15 JOINT CUIVRE 8

16 GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8

17 ECROU H A EMBASE LISSE M8

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

1

AR NRPRPNERPRPRERPERERNERENNDLEPREPR


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

970314891 2 JOINT DE POMPE A EAU 1
970313705 3 VIS DE BUTEE 7
970314802 4 POULIE VENTILATEUR 1
39160735 5 VIS TH EMBASE LISSE M6-12 4

Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com /
Fax : 33 (0) 556 22 30 76 )

e
.‘ .I .‘ .‘I Z.1.-B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité
1

Sous-groupe : ECHANGEUR TEMPERATURE-DETAILS 970315712 1 CORPS ECHANGEUR N4.85 N4.100
970315189 2 FAISCEAU ECHANGEUR 1
95312428 3 ENTRETOISE ECHANGEUR/CALOTTE 1
o o - o o g ogm 970314963 6 JOINT TORIQUE 4
o Y v . ST s "\.‘ AT T ey Yoo i e TN e ™,
|" 02 (09 (06 A 08 110111/ 13 [ 14 (12 970310755 7 VIS CHC 8X35 6
)\ FAN P 970313176 8 BOUCHON DE REMPLISSAGE MTA 1KG 1
B — s o e |" P e e 970300306 9 JOINT CUIVRE DE 14 EP2 3
{ 04 \ A W @ 1 " 970875506 10 BOUCHON LAITON 14X150 3
"\\ / b ] ' - 970315179 11 THERMOSTAT 83D 1
TN 970313178 12 COUVERCLE THERMOSTAT 1
48418184 13 JOINT TORIQUE 1
% 48418185 14 JOINT TORIQUE 1
970498003 15 VIS CHC 8X25 AC ZI 912 8.8 2
2 N gt
/ b
(o7
..," A ! ) . i & e --\.\\:f ; o .-5‘\_. ./'-:‘-I'—--.\..- .}.-- . “
106 ;{10 )i 09 ) (10 ) 115 ) .05 )
'\, ./' '\\. ] . ‘\...- i s -\\_- g r A 5 i A S L i

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

970314973 2 JOINT COLL ECHAP N4.85 N4.100 1
6 17 ; __ 4 48438184 3 JOINT BLOC/ECHANGEUR EAU DOUCE 1
' 970119139 4 RONDELLE ONDULEE D8 RESSORT 10
. A : 39129433 5 VIS CHC AC ZI 912 10.9 8X160 6
. 14 & ‘f_" / / \ / 39160927 6 VIS CHC 8 X 110 CL10.9 4
S - / . \ f 39129431 7 VIS CHC AC ZI 912 8.8 8X60 1
. - ) . [ e} > 48328161 8 DURITE EAU MER ECHANG/ECHAP 1
$ <fq - / . 970604533 9 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 5
T S B ISR 48328162 10 DURITE INTERCOOLER/ECHANGEUR 1
1 AT el A ] e 48328198 10 DURITE REFR / ECHANGEUR 1
: _':'_':;'.{gff“: ”{Tf J:—":o-'-'*-ﬂ"—_" i %\ et P 48505153 11 RACCORD LAITON 1P X 32 1
Al Nl ﬂ 8- .f:"’-c-% . "?\\ A d o \,H ' \ 48328174 12 DURITE RETOUR EAU DOUCE 1
“ __t‘ T %ﬂ_\ {e ﬁ-f.(::is WS r= 970300922 13 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12 1
" G Ojj t}:I_ f;; | e 49 T 970300306 14 JOINT CUIVRE DE 14 EP2 1
_ x / —maNel’ o IR ] 970851602 15 SONDE THERMO 120 1
NN ) 970875506 16 BOUCHON LAITON 14X150 1
" il i . R VA "“__: /v 970304054 17 ALERTE EAU 1/8 1P. 97 DEGRE 1
7 \ Cb g
ity | o= -

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Code article  Repere Désignation article

Quantité
Sous-groupe : POMPE EAU DE MER/OBTURATION KC 970313318A 1 POMPE A EAU DE MER 1
970300044 2 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8. 2
970119137 3 RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT 2
970315399 4 JOINT TORIQUE 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com :
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 \

o
""-‘._\_‘_‘_'_F.


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

Sous-groupe : POMPE EAU DE MER - DETAILS 970314978 2 ARBRE DE POMPE EAU DE MER 1
970313122 3 COUVERCLE POMPE 1
970544310 4 ROTOR DE POMPE A EAU 1
970313139 5 CAME DE PPE A EAU 1
970303675 6 ERGOT DE POMPE CIRCULATION 1
970313125 7 ENTRETOISE PROTECT PPE 1
970313128 8 RONDELLE PPE A EAU 1
1417 9 171 970313134 9 ENTRETOISE PPE A EAU 1
Q 970312429 10 VIS M5X8 6
@G‘ t@ 970304048 11 VIS DE POMPE A EAU 1
970313123 12 JOINT DE POMPE 1
970313130 13 BAGUE ETANCHEITE 1
970312426 14 ROULEMENT PPE EAU 2
970313129 15 JOINT MECANIQUE 1
970614627 16 CIRCLIPS POMPE A EAU 1
970304049 17 CIRCLIPS POMPE A EAU 6.280 1
970313127 18 CIRCLIPS 1
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com 0
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /"
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : COLLECTEUR D'ADMISSION

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970314898
970314813
970313705
970314789

Repere Désignation article

1 COLLECTEUR D'ADMISS.
2 JOINT DE COLL.ADM.

3 VIS DE BUTEE

4 VIS DE BUTEE

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

NN R


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

48328176 1 DURITE AIR TURBO/ADM 1
48328165 2 DURITE INTERCOOLER / ADMISSION 1
970634620 2 COLLIER SERRAGE 60 X 80 - 12 1
48328163 3 DURITE TURBO/ INTERCOOLER 1
970604533 3 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 1
39129515 4 VIS CHC 12X120 P125 CL 8.8 ZI 2
970647606 5 RONDELLE ONDULEE D12 RESSORT 2
970300057 6 GOUJON M8X20 J12 ACIER CL:8 1
39460916 7 ECROU H A EMBASE LISSE M8 1
48100944 8 COLLIER RSGU DE 34/20 1
95312377 9 ENTRETOISE 16X09 LG50mm 1
970027323 10 RONDELLE PLATE D8 ETROITE ZI 1
970300193 11 VIS TH 8X70 AC ZI 931 8.8 FP 1
32399010 12 TUBE EAU DE MER 1
48328171 13 DURITE TUBE / INTERCOOLER 1
970300922 14 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12 1
970604533 15 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 3
970634620 16 COLLIER SERRAGE 60 X 80 - 12 1
970634621 16 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12 2
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com 0
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /“
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Code article  Repere

Désignation article
Sous-groupe : REFROIDISSEUR D'AIR - DETAILS

Quantité
970315713 1 CORPS INTERCOOLER N4.100 1
95312428 3 ENTRETOISE ECHANGEUR/CALOTTE 1
970314963 6 JOINT TORIQUE 4
970310755 7 VIS CHC 8X35 6

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

51310008 2 TUBE DE VIDANGE 1

970307489 3 JOINT CUIVRE DE 22 2

43360111 4 VIS CREUSE M22 X P150 1

970119149 5 RONDELLE GROWER M 6 AC ZI 127 2

=T v ' 970439910 6 VIS TH 6X16 AC Z1 933 8.8 FT 2

b ‘-‘f:'j -~ 970300288 7 JOINT CUIVRE 8 1

- - | 970832061 8 VIS TH 8X10 AC ZI1 933 8.8 FT 1

% @ e e
0 @0 Q
Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com

e
.‘ .I .‘ .‘I Z.1.-B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

970314944 2 ENS.SUPPORT AVANT 1

970310971 3 ROULEMENT DE DEM 4330TDI 1

970313679 4 ENS.ARBRE EMBRAYAGE 1

970313680 5 ENS.ARBRE ENGRENAGE 1

970310974 6 JEU DE RONDELLES 1

970310975 7 PIGNON INT 1

970310976 8 AXE 1

970310977 9 PIGNON 4

970313681 10 ENS.LEVIER 4

970313682 11 ENS.PIGNON 1

970310980 12 ARRETOIR 1

970310981 13 SOLENOIDE DE DEM 4330TDI 1

970313683 14 ENS.VIS 1

Q@ 970310983 15 BILLE 1
= ! 970310984 16 PLAQUE 1
Y, i 970313684 17 ENS.ARMATURE 1
i 970310986 18 ROULEMENT DE DEM 4330TDI 1

i 970314945 19 ENS.CHAPE 1

4: 970313686 20 ENS.SUPPORT 1

! 970313687 21 BALAI,RESSORT 4

: 970313688 22 PATTE D'ATTACHE 2

' 970314946 23 ENS.SUPPORT 1

970313690 24 ENS.VIS 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

i Repere Désignation article Quantité
970313675 2 GOUJON 1
39460917 3 ECROU H A EMBASE M10x1.25 1
970313674 4 VIS 1

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : ALTERNATEUR

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970314976
48201303
95310883
48108036
39160662
970304050
970119138
970409603
39160666
970119136
970119143
970119137
39160639

Repeére
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

Désignation article

SUPPORT ALTERNATEUR
ALTERNATEUR ISKRA 12V-120A
TENDEUR ALTERNATEUR ISK
COURROIE LP925

VIS TH EMBASE LISSE M8-20
RONDELLE PLATE M8X25 LARGE 902
RONDELLE GROWER D8

VIS TH DIN933 M8X25 AC ZI 8.8

VIS TH 10X140 ZI 8.8

RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127
ECROU HEX M 10 AC Z| 934 CL8
RONDELLE ONDULEE D10 RESSORT
VIS TH EMBASE LISSE M8-30

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

N B P R R R R R B R RO


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD

Code article  Repere Désignation article
Sous-groupe : STOP ELECTRIQUE

Quantité
970315151 1 SOLENOIDE BIP 1
970313108 2 JOINT TORIQUE 1
970313344 3 VIS 2

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60 /
33260 La Teste )

Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD
Sous-groupe : PIEDS ET SUSPENSIONS

g =

hanni

&2

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
95310781
970119136
39160462
970644008
95310779
970649112
39160930
48190040

Repeére

1
2
3
4
5
6
7
8

Désignation article

SUPPORT PIED AR

RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127
VIS TH 10X1.25X80 AC BR

VIS TH 10X35 AC ZI 933 8.8 FP
SUPPORT PIED AV

RONDELLE GROWER AC ZI 127 M14
VIS TH 14X35 PAS150

PLOT MTR 200 40SH M16

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
2

N O O DN MO


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

970119136 2 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 2
' 970304013 3 VIS TH 10X1.25X35 AC BR 961 8. 2
| 48100880 4 COLLIER RSGU DE 75/20 TROU D 8 1
39160662 5 VIS TH EMBASE LISSE M8-20 1
- . 3 | \ 39460916 6 ECROU H A EMBASE LISSE M8 1
- : on | 48300385 7 REFROIDISSEUR GO 1
Wi e e e 48328167 8 DURITE POMPE / REFROIDISSEUR 1
_ I Py 970604533 10 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 2
4 . | , | \ 48328166 11 DURITE REFROID / TUBE EAU 1
A A i ;_;:.' AN~ ) " =55 K - — 48300339 12 COUDE 90D JIC 3/4-3/8 BSP 2
. SN Cove =3 .
¥ r 1 { ._h-\

L

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR N4.85 N4.100 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : REFROIDISSEUR INVERSEUR N4.85 48328197 1 DURITE POMPE / REFROIDISSEUR 1
95303428 2 SUPPORT REFROIDISSEUR INV 1
' 970119138 3 RONDELLE GROWER D8 1
970639903 4 VIS TH 8 X 16 FT CL8.8 ZINGUEE 1
48100880 5 COLLIER RSGU DE 75/20 TROU D 8 1
39160662 6 VIS TH EMBASE LISSE M8-20 1
- 39460916 7 ECROU H A EMBASE LISSE M8 1
- 48300385 8 REFROIDISSEUR GO 1
f ' 48300339 9 COUDE 90D JIC 3/4-3/8 BSP 2
i 970604533 10 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12 1
/ o)
~ I
\‘3‘-_953_&1 YA/ . — =
r /
= | R =
JLETN L w i‘\l_'
IS S \4Y
il 7 r_.:,f -“ . '_-‘:‘-' il =
i
_ ) ()
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ‘_
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

